



黄子韬: 越反越骄傲

金句制造机wuli韬韬在自信程度上再创高峰,又有新进展。前几天举行的“The road”个人演唱会上,7首新歌中最“入耳”的当属《Underground King》,“看清楚时代吧,C-Pop的王朝”、“我天生的idol,样样出彩,真的是fantasy”、“就是这么的有出息,去哪都是VIP”、“你们没资格用我创造的狗带”等歌词分分钟完爆之前的所有业绩。尤其是几句“几亿的零花钱在口袋里也没骄傲”、“My black card太多,已成为trouble”难道真是坐实了百亿身价的传言?

在这场庆祝23岁生日的演唱会上,黄子韬敞开心扉与现场数千歌迷“谈心”,他说:“所有说我不好的,我都没有正面回应,我都写在这首rap里。所以拜托那些喜欢黑我、说我、断章取义的人继续来攻击我,这样我就可以写出更多好的rap。我不善表达,所以努力用音乐唱出我的感受。我不想虚伪地活在荧屏中,想让荧屏变成镜子,镜子中投射的都是真实有血有肉的我。不理睬争议、不在乎流言,我就是我,我就是黄子韬。”

从14岁时候起,黄子韬就展现出了清奇的自信骨骼,就开始觉得自己和同龄孩子不一样了,也从那时就开始招小伙伴的黑了。然后他开始练武术,看成龙的电影听周杰伦的歌,把他们当偶像,立志要当一个能出现在观众面前的人。对于出道至今的所有风波,他道歉过,落泪过,反省过,仍然屹立不倒:“我自己做错过事情,我当时也解释过了,但是很多人就愿意去揪着那些事不放。”

为艺人承受的一切深表理解,为一次又一次顶住风浪的坚强表示认可,但是,能先把自我的实力修炼好再说嘛?什么叫“跳舞的时候将带人声的伴奏轨推大,但是现场人声也有,不算假唱”?



杜淳: 超级马力

第二季《全员加速中》刚一开跑,杜淳就上了热搜。比他上演湿身诱惑更诱人的,是给人正经感的他这次竟然展现了谜之自信的傲娇。

先是认为自己跑速无敌:“应该也就田亮能比我跑得快点儿,世界冠军比我快点儿我还能忍,其他人我忍不了。”接着又认为这世界上只有一种情况能叫他放弃,那就是“让给别人”。辅以无情打压对手,“宋小宝够不着!”“你以一个失败的领导者告终。”

还真不是自夸。如果说综艺感是上真人秀必备技能的调味,任务力那才是真材实料。杜淳再度延续了在上一季那“任务粉碎机”的超强完成度,比如开启宝箱的钥匙他能6拿4,免死金牌也是随手拿。

在这些神一般战绩的背后,与其说是天生丽质体能佳,不如说是他比常人付出了加倍的投入。据杜淳的经纪人长微博透露,整个四月,28天录5期,已达到了日本原版节目五年的工作量,全勤王杜淳甚至没有在录制的空档给自己排任何拍戏的日程,就为了专注玩好每一道游戏。

一次,杜淳在完成的任务时摔伤,导演组打给经纪人,随时准备去现场劝他回来。谁料经纪人都早已习惯了自家艺人的“拼”,只冷静地跟导演组说:“他会坚持跑完的。”回头才发现他伤势的严重,全身衣服零乱,手臂大面积擦伤。杜淳却轻松地表示:“这点伤对男人来说不算什么。”还兴奋讲述当时不小心被路旁的人鱼雕像绊了的经过,众人心疼、关切,紧急剪开裤腿查看,他还配合着狼狈的样子拍团照。

不知道为什么,就是这么一位靠实力自信的男神,身上另一个为人熟知的title竟然是“万年单身汪”。在圈内,他是出了名的伴郎专业户,7次还不嫌多,尤其是在拍过《老婆大人是80后》以后,又自认都有点恐婚了。上《旋风孝子》时,和陈乔恩、郑爽都被配对过,父亲强力撮合的热情都比他高,一片虚无的婚事成了全民关注的焦点。友情提醒,光顾着追剧粉宋慧乔是没有希望的,赶紧把自信发挥在人生大事上才是正经!



PPPTV聚力 | 始终和你同一频道

www.pptv.com



教师念
SEASON 2
第二季

独家自制
首席独播

修复者联盟王者归来
超能力玄幻脑洞升级

5月20日强势回归



精彩内容请扫二维码
http://tv.pptv.com/

